

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS
POLÍCIA CIVIL DO AMAZONAS

4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2021 – PCAM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2021

A DELEGADA-GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1 No item 8, subitem 8.24, ONDE SE LÊ:

8.24 Para todos os cargos, terão suas Provas Discursivas corrigidas somente os candidatos classificados conforme tabela abaixo, considerando os empatados na última posição:

Cargo	Especialidade	Colocação para a Correção da Prova Discursiva – Ampla Concorrência	Colocação para a Correção da Prova Discursiva – PcD
Investigador de Polícia – 4ª Classe	-	480ª	120ª
Escrivão de Polícia – 4ª Classe	-	150ª	36ª
Perito Criminal - 4ª Classe	Farmácia	12ª	6ª
	Engenharia Civil	24ª	6ª
	Biologia	6ª	6ª
	Contabilidade	12ª	6ª
	Engenharia Mecânica	12ª	6ª
	Química	12ª	6ª
	Processamento de Dados	24ª	6ª
	Veterinária	6ª	6ª
	Física	12ª	6ª
	Economia	6ª	6ª
Perito Legista – 4ª Classe	-	36ª	12ª
Perito Odontologista – 4ª Classe	-	12ª	6ª

LEIA-SE:

8.24 Para todos os cargos, terão suas Provas Discursivas corrigidas somente os candidatos classificados conforme tabela abaixo, considerando os empatados na última posição:



Cargo	Especialidade	Colocação para a Correção da Prova Discursiva – Ampla Concorrência	Colocação para a Correção da Prova Discursiva – PcD
Investigador de Polícia – 4ª Classe	-	480ª	120ª
Escrivão de Polícia – 4ª Classe	-	147ª	39ª
Perito Criminal - 4ª Classe	Farmácia	12ª	6ª
	Engenharia Civil	24ª	6ª
	Biologia	6ª	6ª
	Contabilidade	12ª	6ª
	Engenharia Mecânica	12ª	6ª
	Química	12ª	6ª
	Processamento de Dados	24ª	6ª
	Veterinária	6ª	6ª
	Física	12ª	6ª
	Economia	6ª	6ª
Perito Legista – 4ª Classe	-	36ª	12ª
Perito Odontologista – 4ª Classe	-	12ª	6ª

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Manaus, 15 de março de 2022.

EMILIA FERRAZ DE CARVALHO
DELEGADA-GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO AMAZONAS

